
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

  Продовжують діяти минулорічні рахунки
для сплати окрім екологічного та

акцизного податку з вироблених в Україні
підакцизних товарів (транспортні засоби) 

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області

січень – 2024, наклад 50 прим.

Головне управління ДПС у Тернопільській області інформує, що для зарахування
надходжень до державного та місцевих бюджетів в 2024 році продовжують діяти
рахунки, на які зараховувались кошти впродовж 2023 року, змін зазнали рахунки за
кодами класифікації доходів бюджету: 19011000, 14020800.
Отже, відкриття (оновлених) рахунків для зарахування до державного та місцевих
бюджетів надходжень за кодом бюджетної класифікації доходів 19011000
«Екологічний податок, який справляється за викиди в атмосферне повітря двоокису
вуглецю стаціонарними джерелами забруднення» (символ звітності 001), 14020800
«Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів» (транспортні засоби)
(символ звітності 055).
Повідомляємо, що датою початку здійснення операцій по зарахуванню надходжень
на нові рахунки визначено – 01.01.2024. 
Перелік реквізитів рахунків – за посиланням https://tr.tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-
platejiv .
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